VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. B oTBepcTUA DOKOBLIX Danok pamMmbl YCTaHOBUTb
KpenéxHble nnaHk1 1.

2. K ycTaHoBNeHHbIM NnaHkam NPUKPENUTbL KPOHLUTENHDbI 2
contamu M10x40.

3. [lo Bepx CKBO3HbIX OTBEPCTUK NoAgpaMHUKA aBTOMODOUNSA
YCTaHOBUTb KPENéXHble NninaHKu 4 U BBEPHYTb B HUX DONTLI
M10X90 Ha Heckornbko 000pOTOB.

4. OcHoBaHMWe 3alluTbl HaAeTb Ha YyCTaHOBMNEHHbIE OONThI
M10x90 u npukpenntb dontamn M10x30 K ycTaHOBNEHHbIM
KpOHLUTEWUHaM 2.

5. Bce ToukM KpenneHua 3aTaHYThb.

Volkswagen Polo lli

ApT. 26.27  Toa Bbinycka: 1994-2001r. Obvém ppuratena: 1.4; 1.6

KOMHJ‘IEI{TYI-OLIJ,Me Kon-Bo
Bont M10x30 2 WT.
Bont M10x40 2 WT.
Bont M10x90 2 WT.
Landa 10 6 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 o 2 WT.
KpenéxHblin KpOHLITEWH 2 2 WT.

tomnd) Qmesd
A\
KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

I

M10X30

ALF eco

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

M10X90




